



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/27/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

**গভর্নর হোকল এবং MTA এর চেয়ার এবং সিইও লিবার এপ্রিলের বোর্ড সভায় বীর MTA কর্মীদের প্রশংসা করেছেন**

**একটি MTA বোর্ড সভায় যোগদান করা প্রথম গভর্নর হিসাবে ইতিহাস তৈরি করেছেন হোকল**

গভর্নর ক্যাথি হোকল এবং মেট্রোপলিটন ট্রান্সপোর্টেশন অথরিটির (Metropolitan Transportation Authority, MTA) চেয়ার এবং সিইও জানো লিবার আজ মঙ্গলবার, এপ্রিল 12 তারিখে 36 সেন্ট স্টেশনে শুটিংয়ের প্রতিক্রিয়ায় তাদের জীবন রক্ষাকারী কর্মের জন্য 18 জন বীর MTA কর্মীদের প্রশংসা করেছেন। সানসেট পার্ক সাবওয়ে ঘটনার সময় এই 18 জন MTA কর্মচারীর সিদ্ধান্তমূলক পদক্ষেপ যাত্রীদের নিরাপত্তা নিশ্চিত করতে সাহায্য করেছিল। অনুষ্ঠানটি প্রথমবারের মতো চিহ্নিত করে যে একজন পদাধিকারী গভর্নর MTA-র বোর্ডের সভায় সাক্ষাৎ করেছিলেন।

"12 এপ্রিল সাবওয়েতে ঘটে যাওয়া মর্মান্তিক শুটিং চলাকালীন, একজন ব্যক্তি আমাদের বিভক্ত করার জন্য কাজ করছিল। প্রতিক্রিয়ায়, আমাদের MTA কর্মীরা একটি স্পষ্ট বার্তা পাঠিয়েছেন: নিউ ইয়র্কবাসীদের সাথে ঝামেলা করবেন না, কারণ আপনি যদি আমাদের একজনকে আক্রমণ করেন তার মনে আপনি আমাদের সবাইকে আক্রমণ করছেন।" **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই কর্মীরা তাদের সতীর্থ নিউ ইয়র্কবাসীদের রক্ষা করার জন্য যা কিছু করতে পারেন তা করতে নির্দিষ্ট ছাড়াই এগিয়ে গিয়েছিলেন, এবং আজ আমরা তাদের বীরত্বকে সম্মান জানাই। বারবার আমরা দেখতে পাই যে MTA-এর নায়করা নিউ ইয়র্কবাসীদের দক্ষ এবং নিরাপদ পরিবহন নিশ্চিত করার জন্য বিপর্যয়ের মধ্যেও শান্তভাবে চব্বিশ ঘন্টা কাজ করেন, এবং আমি তাদের সমস্ত কঠোর পরিশ্রম এবং সাহসের জন্য অত্যন্ত কৃতজ্ঞ।"

**মেট্রোপলিটন ট্রান্সপোর্টেশন অথরিটির চেয়ার এবং সিইও জানো লিবার বলেন,** "12 এপ্রিলের শুটিংয়ে সাড়া দেওয়ার জন্য আমাদের MTA সহকর্মীদের সম্মান জানানোর জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ। এমন কি কর্মচারীরা যে সমস্ত প্রশিক্ষণের মধ্য দিয়ে যান, আপনি এই মর্মান্তিক ঘটনার মতো কিছু অনুভব করা কেমন লাগে তা উপলব্ধি করতে শুরু করতে পারবেন না যতক্ষণ না তা ঘটে। কিন্তু এই সাহসী MTA কর্মচারীরা এগিয়ে আসেন - যেমন তারা সব সময় করেন - নিউ ইয়র্কবাসীদের এবং পরস্পরের দেখাশোনা করার জন্য। তারা নিউইয়র্কের যা সেবা তার প্রতিনিধিত্ব করেন। এটি তাদের কঠোর পরিশ্রম যা আমাদের সিস্টেমকে সর্বক্ষণ

চলমান রাখে, বৃষ্টিতে, তুষারে এবং সমস্ত পরিস্থিতিতে - একটি মহামারীর সময়েও! - বছরে 24/7, 365 দিন। তারা MTA-র হৃদয় এবং আত্মা, এবং আমরা তাদের সেবা এবং আত্ম নিবেদনের জন্য আজ এবং প্রতিদিন তাদের ধন্যবাদ জানাই।"

গভর্নর হোকল নিম্নলিখিত MTA কর্মচারীদের প্রশংসাপত্র পেশ করেন:

ডেভিড আর্টিস, ট্রেন অপারেটর  
রেভেন হেনস, কন্ডাক্টর  
জোসেফ ফ্রাঞ্চি, ট্রেন অপারেটর  
ডেরন উইলিয়ামস, কন্ডাক্টর  
নিয়াল ম্যাগয়ার, জেনারেল সুপারিনটেনডেন্ট  
গিলবার্তো রোসাদো, ট্রেন সার্ভিস সুপারভাইজার  
হোসে মার্টিনেজ, কন্ডাক্টর  
মার্ক ওলোডারস্কি, লাইন সুপারিনটেনডেন্ট  
শিলা হাটসন, জেলা গ্রাহক পরিষেবা ব্যবস্থাপক  
রোল্যান্ডো হার্নান্দেজ, গ্রুপ স্টেশন ম্যানেজার  
লুই ল্যানফেয়ার, গ্রুপ স্টেশন ম্যানেজার  
চানটে অ্যাডামস, গ্রুপ স্টেশন সুপারিনটেনডেন্ট  
অ্যাঞ্জেল ওকেল্ডো, ক্লিনার, NYC ট্রানজিট অথরিটি (NYC Transit Authority)  
শার্লিন গার্ডনার, ক্লিনার, NYC ট্রানজিট অথরিটি  
পিটার স্টোন, ট্রেন সার্ভিস সুপারভাইজার  
টানিয়া ব্র্যান্ড-জোনস, ডিজিটাল কমিউনিকেশনস, স্টাফ অ্যানালিস্ট II, ডিজিটাল  
কমিউনিকেশনস ইউনিট  
অ্যানি মরিসন, ডিজিটাল কমিউনিকেশনস, স্টাফ অ্যানালিস্ট II, ডিজিটাল  
কমিউনিকেশনস ইউনিট  
টাইলার শো, ডিজিটাল কমিউনিকেশনস, ম্যানেজার, কাস্টমার কমিউনিকেশনস,  
ডিজিটাল কমিউনিকেশনস ইউনিট

আর্টিস এবং হেইনস ছিলেন সেই **N** ট্রেনের ক্রু সদস্যরা যারা যাত্রীদের 36 সেন্ট স্টেশনে ম্যানহাটন-গামী ট্রেনটি থেকে বেরোতে সাহায্য করেছিলেন। ফ্রাঞ্চি এবং উইলিয়ামস একটি ব্রুকলিন-গামী **N** ট্রেন পরিচালনা করছিলেন এক স্টেশন দূরে এবং **R** ট্রেনটিকে 25 সেন্ট স্টেশনে থামান নিশ্চিত করার জন্য যে ট্রেনের আরোহীরা একটি বিপজ্জনক পরিস্থিতির দিকে না যান।

শো, মরিসন এবং ব্র্যান্ড-জোনস MTA-এর ডিজিটাল কমিউনিকেশনস ইউনিটের সদস্য ছিলেন, যারা স্পষ্ট পরিষেবা তথ্য প্রদানের মাধ্যমে ঘটনার প্রতি দ্রুত প্রতিক্রিয়া জানিয়েছিলেন এবং তারা বিপুল পরিমাণ গ্রাহকদের অনুসন্ধান সাড়া দিয়েছিলেন। ব্র্যান্ড-জোনস এই ঘটনার জন্য প্রাথমিক বিলম্বের বার্তা লিখেছিলেন, মাথা ঠান্ডা রেখে এবং একাধিক পরস্পরবিরোধী প্রতিবেদন আসায় সব চেয়ে গুরুত্বপূর্ণ পরিষেবার প্রভাবের তথ্য সংগ্রহ করেছিলেন।

হাটসন, ল্যানফেয়ার, হার্নান্দেজ এবং অ্যাডামস ছিলেন স্টেশন ম্যানেজমেন্ট টিমের সদস্য যারা ঘটনার বিজ্ঞপ্তি পাওয়ার সাথে সাথে পরিস্থিতি মূল্যায়ন করার জন্য 25 সেন্ট এবং তারপর 36 সেন্টে চলে যান। তারা দুটি স্টেশনে MTA কর্মীদের সহায়তা প্রদান করে এবং যে যাত্রীদের যাত্রা ঘটনার দ্বারা প্রভাবিত হয়েছিল তাদের সহায়তা করার জন্য গ্রাহক পরিষেবা সমন্বিত করেছিলেন। তদন্তকে নিরাপদে এগিয়ে নেওয়ার জন্য তারা স্টেশনের চারপাশে নীল রঙের টারপিং স্থাপন করে আইন প্রয়োগকারীকে সহায়তা করেন।

স্টোন হলেন একজন ট্রেন সার্ভিস সুপারভাইজার যিনি ঘটনার সময় 95 সেন্ট স্টেশনে বে রিজে ছিলেন। তিনি অবিলম্বে 36 স্ট্রীটে যান, যেখানে তদন্ত এগিয়ে যাওয়ার সাথে সাথে স্টেশন সম্পর্কে তার বিস্তারিত জ্ঞান NYPD-এর কাছে অমূল্য বলে প্রমাণিত হয়েছিল। তিনি ঘটনার ট্রেনে হ্যান্ড ব্রেকও প্রয়োগ করেছিলেন স্টেশনে সুরক্ষিত রাখার জন্য এবং ঘটনার সময় এবং তদন্তের সময় তারা 36 সেন্টকে বাইপাস করতে হবে তা জানেন নিশ্চিত করার জন্য ট্রেনের কন্ডাক্টরদের সাথে যোগাযোগ করেছিলেন।

ঘটনাটি ঘটার সময় ওকেল্ডো এবং গার্ডনার 36 সেন্ট এবং 25 সেন্ট স্টেশনে ঘটনাস্থলে স্টেশন ক্লিনার ছিলেন। তারা শান্তভাবে বুথ এজেন্টদের সতর্ক করেছিলেন এবং এই ঘটনার প্রতিক্রিয়া জানানো প্রথম MTA কর্মচারীদের মধ্যে ছিলেন।

ম্যাগুয়ার, রোসাদো, মার্টিনেজ এবং ওলোডারস্কি 38 সেন্ট ইয়ার্ডে ছিলেন এবং ঘটনার বিষয়ে প্রাথমিক রিপোর্টের পরে সোজা 36 সেন্ট স্টেশনের দিকে রওনা হন। পরিস্থিতির সম্পূর্ণ বিবরণ না জেনে এবং কোন দ্বিধা ছাড়াই, তারা প্রতিক্রিয়া জানাতে ঘটনাস্থলে উপস্থিত হওয়া প্রথম MTA কর্মচারীদের মধ্যে ছিলেন। তারা নিশ্চিত করেন যে দুর্ঘটনার ট্রেনের সমস্ত গ্রাহকরা, সেই সাথে একই লাইনে থেমে থাকা ট্রেনে থাকা সমস্ত গ্রাহকরা নিরাপদে ট্রেন থেকে নামতে সক্ষম হয়েছেন।

**নিউ ইয়র্ক সিটির মেয়র এরিক অ্যাডামস বলেন,** "এই নিউ ইয়র্কবাসীরা বিশ্বকে দেখিয়েছে যে আমাদের শহরটি আসলে কী: সম্প্রদায় এবং একে অপরের সহায়তা করাই হলো আমরা। সেই সকালে তাদের সেবা এবং সাহসিকতার জন্য এই বীরদের ধন্যবাদ — আপনাদের ধন্যবাদ, কোনও যাত্রী পিছনে পরে থাকেননি, এবং আমাদের শহর দিনের পর দিন চলমান থাকছে। এই নায়কদের স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য এবং আমাদের নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রতি তাদের আত্ম নিবেদনকে স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য গভর্নর এবং MTA-কেও ধন্যবাদ।"

**স্টেট সিনেটর টিম কেনেডি বলেন,** "সঙ্কটের মুহুর্তে, নিউ ইয়র্কবাসীরা বিনা দ্বিধায় একে অপরের জন্য রয়েছেন। এই সাহসী MTA এবং নিউ ইয়র্ক সিটি পরিবহন কর্মীরা দুঃজনক ঘটনার স্থানের দিকে দৌড়েছিল, অবিলম্বে মানুষদের নিরাপত্তার দিকে নিয়ে যান এবং সরাসরি প্রভাবিত ব্যক্তিদের সাহায্য দেন। তাদের সাহসী মনোভাব প্রমাণ করে আমরা রাজ্য হিসেবে আমরা কারা - সাহায্যকারীদের একটি সম্প্রদায় - এবং আমি এই বীরদের প্রত্যেকের কাছে গভীরভাবে কৃতজ্ঞ।"

**রাজ্য সিনেটর লেরয় কমরি বলেছেন,** "আমি MTA কর্মীদের বীরত্ব, সাহসিকতা এবং সেবাকে অভিনন্দন জানাই যাদের আমরা আজ প্রশংসা করছি। একটি বিশৃঙ্খল, জীবন-বিপন্নকারী জরুরি অবস্থার মুখে, তাদের চিন্তাশীল পদক্ষেপগুলি জনসাধারণকে রক্ষা করেছিল এবং, আমার কোন সন্দেহ নেই, এই ভয়ঙ্কর আক্রমণে কোন মৃত্যু হয়নি, তার উদ্দেশ্যেও অবদান রেখেছিল। তারা প্রকৃত অর্থে আমরা সকলে যে জনসেবার আকাঙ্ক্ষা করি, সেই মনোভাব পূরণ করে এবং এর জন্য নিউ ইয়র্কবাসীরা সত্যিই কৃতজ্ঞ।"

**রাজ্য সিনেটর জেলনর মাইরি বলেন,** "MTA কর্মীরা আমাদের শহরকে প্রতিদিন সচল রাখার জন্য তাদের সর্বস্ব দেয় এবং 12 এপ্রিল তাদের বীরত্ব ও সেবা ছিল ব্যতিক্রমী। তারা নিউ ইয়র্কের যা সেবা তার প্রতিনিধিত্ব করেন। গ্রাহকদের নিরাপত্তায় সাহায্য করার জন্য এবং আমাদের সিস্টেমকে দিনের পর দিন রক্ষা করার জন্য তাদের ভূমিকার জন্য তাদের স্বীকৃতি দিতে পেরে আমি সম্মানিত।"

**রাজ্য সিনেটর জাবারি ব্রিসপোর্ট বলেন,** "আমি এমন একটি সম্প্রদায় থেকে হতে পেরে গভীরভাবে গর্বিত যা আমাদের শক্তি জানে এবং আমাদের সুরক্ষা একে অপরের দেখাশোনা করার প্রতিশ্রুতির উপর নির্মিত। এই MTA কর্মীরা 12 এপ্রিল সেই চেতনাকে মূর্ত করেছেন এবং তারা আমাদের শহরের এক গৌরবের বিষয়।"

**সংসদ সদস্য অ্যামি পাউলিন বলেন,** "আমি MTA এবং নিউ ইয়র্ক সিটি ট্রানজিটের বীর পুরুষ ও মহিলাদের ধন্যবাদ জানাতে চাই যারা আবারও সঙ্কটের সময়ে সাড়া দিয়েছেন। এই মর্মান্তিক ঘটনাগুলি উন্মোচিত হওয়ার সাথে সাথে এই কর্মচারীরা কর্মে ঝাঁপিয়ে পড়েন এবং তাদের মধ্যে অনেকেই তাদের জন্য কী অপেক্ষা করছে তা না জেনেই 36 স্ট্রিট স্টেশনে ছুটে যান। তারা নিজেদের শান্ত রেখেছিলেন এবং এটি করে যাত্রী এবং NYPD-কে একইভাবে সাহায্য করেছিলেন যখন স্টেশনটি দ্রুত অপরাধের দৃশ্যে পরিণত হয়েছিল। আমি তাদের বীরত্বপূর্ণ প্রচেষ্টাকে সাধুবাদ জানাই এবং নিউ ইয়র্কবাসীর পক্ষ থেকে তাদের ধন্যবাদ জানাই।"

**বিধানসভার সদস্য মার্সেলা মিটায়েনেস বলেন,** "এটা বলার অপেক্ষা রাখে না যে MTA কর্মীরা আমাদের শহর প্রতিদিন নিরাপত্তা ও যত্নের সাথে চলে তা নিশ্চিত করতে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে। 36 স্ট্রিট স্টেশনের শুটিংয়ের দিন শ্রমিকরা যে ভূমিকা পালন করেছিলেন তা কেবল প্রতিটি নিউ ইয়র্কবাসীকে দেখায় যে আমাদের সরকারী কর্মীরা সর্বদা নিঃস্বার্থভাবে নিশ্চিত করতে ইচ্ছুক যে প্রতিটি প্রতিবেশী, বন্ধু এবং যাত্রীদের যেন কোন ক্ষতি না হয়। তাদের সাহসী প্রচেষ্টার জন্য আমরা প্রকৃত অর্থে কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করার একমাত্র উপায় হল আমাদের রাজ্য আমাদের পাবলিক ট্রান্সপোর্ট পরিকাঠামোর জন্য পর্যাপ্ত অর্থ প্রদান করে এবং প্রত্যেক কর্মীকে তাদের দায়িত্ব ও কর্তব্য নির্বিশেষে তাদের যথাযথ পরিচর্যা এবং বেতন প্রদান নিশ্চিত করে। আমাদের সর্বদা আমাদের সরকারী প্রতিষ্ঠানগুলি এবং আমাদের কর্মীদের জন্য বিনিয়োগ করতে হবে।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) -এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবক্রাইব করুন](#)